

2021年11月29日

読者の皆様へ

株式会社レッドクイーン
株式会社ただよび出版

ただよびプレミアムテキスト訂正のお願い

謹啓 平素より弊社の動画および出版物に特別のご高配を賜り、心よりお礼申し上げます。

弊社発行のただよびプレミアムの各テキストにつきまして、下記のように誤りがございます。

読者の皆様には、大変ご迷惑をおかけして恐縮ですが、謹んでお詫びを申し上げますとともに、下記のように訂正をいたします。

【現代文】『入試現代文コンプリート BOOK Part2』

頁および箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
P160 第七・八講 問6	ロ	イ	誤記
P160 第七・八講 問12	ハ	ホ	誤記

『驚異の現代文論理的な読解と解法』

頁および箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
P137 第30講 本文11行目	大政	泰西	誤記

【数学】『入試数学 発展編』

頁および箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
58 ページ 27. II B 三角関数 6 $\sin \alpha = \sin \beta$ など	(2) $0 \leq s < 2\pi$ のとき、次の式を満たす実数 s をすべて求めよ	(2) $0 \leq s < 2\pi$ のとき、次の式を満たす実数 s をすべて求めよ。 $\sin 2s = \sin(3s+1)$	脱文 (式)
144 ページ 70. III 微分法（数学III） 15 速度、加速度	(2)速度ベクトル (3)加速度ベクトル	(2)速度 (3)加速度	誤記
150 ページ 73. III 微分法（数学III）18 凸不等式	(2)抜け ((2)→(3))	(2) $0 < t < 1$ を満たす実数 t に対して、①で与えた関数 $p(t)$ の値が正であることを示せ。	脱文 (問)

【英語】『最難関大への論理的英文読解』

頁・箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
P197 Lecture12 問 1	おじやおばに対する期待や彼らの典型的な行動を説明し、それと父母や祖父母のような他の家族に対する期待や彼らの行動と区別するような一般的な用語はない。	おばやおじ に対する期待や彼らの典型的な行動を説明し、それと父母や祖父母のような他の家族に対する期待や彼らの行動とを区別するような一般的な用語はない。	誤記
P198 Lecture13 (2)4 行目	読むことさえも異なる経験である。	読むことと さえ 異なる経験である。	誤記
P199 Lecture15 (2)	しかし、彼女は彼がそう言うことをあらかじめ予想していて、	しかし、彼女はきっと彼がそう言うだろうとあらかじめ思っていて、	誤記
P199 Lecture15 波線部	母と娘に、	母と姉に、	誤記
P204 Lecture15	Lesson 15	Lecture 15	誤記
P204 Lecture15 1	b, h ,m	h,k,m	誤記
P204 Lecture16 波線 A	彼らが多数派から何かを奪うとでもいうように、「よそ者」の考えや意見を否定的にとらえる、偏狭的で国家主義的な見方をするのは簡単である。 狭く、国家的な見方をするのは簡単で、まるでその人たちが多数派から何かを奪うかもしれないかのように、「よそ者 [部外者] 」の考えや意見が否定的にとられてしまうのだ。	偏狭的で[限られた]国家主義的なものの見方を採用し、まるで(彼らが)大多数から何かを奪っていくかのように「部外者[よそ者]」の考えや意見を否定的に捉えるのは簡単である。	誤記
P204 Lecture16 波線 B	人口過密と国際的な交通手段が相まって [組み合わせられて]、何百万もの人々が移動するような現在の状況が生まれた [現在の状況が生まれ、何百万もの人々が移動している]。	人口過密と国際的な交通手段が相まって、現在の状況が生まれ、(その状況下で)何百万もの人々が移動している。別解) 人口過密と国際的な交通手段が相まって、現在の状況が生まれた。というのも、何百万もの人々が移動しているからだ。	誤記

【物理】『物理基礎・物理 電磁気・原子・大学別対策編』

頁および箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
82 ページ①(C) 図中	3.0V	30V	誤記

【日本史】『日本史 近世・近代編』

頁および箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
P157 第 23 章 問 11	C	B	誤記

『日本史 文化史編』

頁および箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
P139 大問 5 解答	問 1 1 木下順庵 2 南宋 3 近江 4 大学或問 5 古文辞 / 問 2 a イ b イ c ロ / 問 3 a イ b ロ c イ / 問 4 a イ b イ c ロ 問 5 a イ b ロ c ロ / 問 6 a ロ b イ c イ	問 1 d 問 2 e 問 3 d 問 4 c 問 5 a 問 6 b 問 7 a 問 8 b	誤記

【世界史】『世界史 近現代編』

頁および箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
P6 本文 9 行目 機械の発明	ノーフォーク	問屋制家内工業	誤記
P64 1 行目 南北の対立	南部	北部	誤記
P64 2 行目 南北の対立	北部	南部	誤記

以後、十分に編集上の注意をした上で、利用者の皆様に役立つコンテンツを制作してまいります。

引き続き、「ただよび」をどうぞよろしくお願ひ申し上げます。

謹白